

我市事业单位改革方案出炉

市委、市政府共设置9个直属事业单位

■本报记者 陈润

本报讯 记者昨日从有关部门获悉,我市事业单位改革方案已出炉。根据省编办《关于衡阳市机构改革涉改处级事业单位调整的批复》(湘编办复字[2019]8号)精神,改革后,市委、市政府共设置9个直属事业单位。

改革后,市委、市政府共设置的9个直属事业单位分别为:衡阳市委党校(衡阳行政学院、衡阳社会主义学院);衡阳市委党史研究室;衡阳日报社;衡阳市接待服务中心;衡阳市地方志编纂室;衡阳市广播电视台;衡阳市公共资源交易中心;衡阳市住房公积金管理中心;衡阳市供销合作总社。

我市市直涉改事业单位机构编制调整规范工作与机构改革总体同步,从2019年2月开始,4月底以前基本完成。

衡阳医保事业开启新征程

市医疗保障局昨日揭牌

■本报记者 李建平

本报讯 3月7日上午,在一派庄重而喜庆的氛围中,新组建的衡阳市医疗保障局正式揭牌,标志着我市医疗保障事业开启了新时代新征程。

医疗保障事关人民群众的身心健康,是一项重大的民生工程。作为承担此项重任的市政府工作部门,按照《衡阳市机构改革方案》,新组建的市医疗保障局整合了市人力资源和社会保障局、市发展和改革委员会的药品和医疗服务价格管理职责,市民政局的医疗救助职责等。

按照市委、市政府要求,新成立的市医疗保障局将围绕“建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市”这个中心,瞄准“打造区域医疗中心和康养中心”这个目标,勇于改革,大胆创新,形成医疗、医保、医药“三医联动”、协同推进的良好格局,为人民群众提供更加优质、便捷、高效的医疗保障服务,切实增强人民群众的获得感、幸福感。

市医疗保障局主要负责人表示,市医保局干部职工将提升政治站位,确保医疗保障改革行稳致远;心系人民群众,确保医疗保障事业造福为民;积极开拓进取,确保医疗保障工作稳步推进;树立优良作风,确保医疗保障队伍担当作为,用心跑好新时代全市医疗保障事业的第一棒,努力交出一份让组织放心、让人民满意的答卷。



市政府召开常务会议

学习贯彻国、省审计工作会议精神,研究市电车发展有限公司组建等工作。
邓群策主持

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日上午,市长邓群策主持召开市政府2019年第3次常务会议,学习贯彻国、省审计工作会议精神,研究市电车发展有限公司和市融资担保集团公司组建、道路客运实行城际公交化改造运营票价调整、“衡山论茶”论坛活动筹备等工作。

会议强调,要深入贯彻落实习近平总书记、李克强总理关于审计工作的指示批示精神,进一步提升政治站位,依法全面履行审计监督职责,不断拓展审计监督的广度和深度,把“治已病”“防未病”的工作要求落实到审计工作实践特别是审计整改落实工作中,更好地发挥审计监督作用。牢牢把握审计服务改革发展大局的目

标方向,充分发挥经济“体检”功能,全力保障衡阳经济社会持续健康发展。突出工作重点,聚焦高质量发展,打好“三大攻坚战”、打造最强执行力政府、保障和改善民生等,做好各项审计工作,确保市委、市政府的决策部署落到实处。坚持以政治建设为统领,全面加强党的领导,营造良好的政治生态,打造一支信念坚定、业务精通、作风务实、清正廉洁的高素质专业化审计干部队伍。

发展轨道交通,进一步优化城市交通出行,是全市人民群众的热切期盼。会议原则同意组建衡阳市电车发展有限公司,加快胶轮有轨电车示范线项目建设,加速轨道交通谋划布局,全力推动衡阳早日建成名副其实的省域副中心城市和最美地级市。

会议原则同意组建市融资担保集团公司。会议指出,要加速推动解决中小微企业融资难、融资慢、融资贵等问题,促进民营企业高质量发展。

会议研究了市道路客运实行城际公交化改造运营票价调整工作。衡汽集团拟开通高铁衡阳东至南岳机场的城际公交线路,全程33公里,将按照“高于城市公交票价、低于道路运输票价”的原则核定价格。

会议原则同意举办“衡山论茶”论坛活动。会议强调,要认真贯彻落实“八项规定”精神,坚持节俭、务实、高效的原则,精心做好各项筹备工作,推动“衡山论茶”论坛成功举办。以此次活动为契机,进一步做强做优衡阳茶品牌,突显衡阳在茶文化中的历史地位,打造一张极具文化内涵的城市名片,扩大省域副中心城市影响力。

城区基准地价更新成果接受听证

市直相关单位、部分人大代表及房地产开发公司代表参加

■本报记者 吴帅

本报讯 3月7日上午,我市就城区新一轮土地基准地价更新成果进行公开听证。市直相关单位、部分人大代表及房地产开发公司代表参加。

听证会上,技术编制单位专家就基准地价更新必要性、更新范围及技术路线、更新后的基准地价水平、更新成果比较、利用基准地价评估宗地地

价等方面进行详细的介绍说明。各听证代表也结合自身工作领域,就更新基准地价成果的必要性、可行性、科学性、合理性等方面提出质询,并提出意见和建议。

据了解,我市现行基准地价成果是2015年9月2日实施的,随着城市道路及基础设施的不断完善和城市功能分区的调整,不同用途的土地质量空间分布格局与地价水平也已随之变化,现有的

基准地价成果已不能适应城区国有建设用地范围调整的需要。基于此,市自然资源和规划局依据国家、省有关文件规定,为保持基准地价成果的现势性,基准地价原则上需定期进行更新。

听证会后,市自然资源和规划局及技术编制单位将根据听证代表所提出的修改意见和建议,对新一轮地价更新成果进行修订完善,最终方案待审批后将及时向社会发布实施。

校地联动,为居民提供“定制服务”

蒸湘区首家“衡阳群众”志愿者服务基地挂牌

■本报记者 唐翔
通讯员 陆意

本报讯 3月7日上午,共青团蒸湘区委和南华大学探索创新校地联动机制,打造的全区首家“衡阳群众”品牌志愿者服务基地,在红湘街道冶金社区正式挂牌。

挂牌仪式上,70余名大学生志愿者庄严宣誓并分成关爱留守儿童、关爱残

障儿童、环保、文化服务、敬老等7个志愿小分队开展志愿服务。“我们将充分发挥大学生的优势,为社区居民们提供‘定制服务’,即百姓群众需要什么样的帮助,我们就抽调与之相对应的志愿者力量进行点对点的服务,比如支教、生态环保、社会调查等。”南华大学团委副书记李海洋说。

“今年将进一步推广大学生志愿服务

基地建设,促进大学生志愿服务常态化、规范化,将通过创新校地合作志愿服务模式,让大学生们加入到‘衡阳群众’中来。”共青团蒸湘区委负责人说。



居民用火安全工作无小事

市安委会办公室近日发出紧急通知

■本报记者 武孝军

本报讯 3月6日,市安委会办公室发出紧急通知,要求做好全市居民用火安全工作。

《通知》指出,现阶段天气恶劣,是居民用电、用气、用煤取暖的高峰期,极易引发火灾、一氧化碳中毒和煤

气泄漏等事故。各级各部门要把防控工作做到村组到户,全面开展隐患排查治理:对使用燃煤、烧炭取暖的,重点排查燃煤、燃气炉具排烟和通风设施,防止一氧化碳中毒;对使用电取暖的,重点排查取暖器是否属于合格产品,是否存在使用棉被衣物等可燃物覆盖取暖等问题,发现问题及时整改到位。要把消

防检查做实做细,坚决整治消防火灾隐患。

《通知》强调,要加强宣传教育,增强群众应急防范意识。要加强对生产、销售假冒伪劣电取暖器等典型案件曝光和整治,对履职不尽责、检查不彻底、整改不到位,导致发生取暖安全事故的,依法依规严肃追究相关单位和责任人的责任。